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2. UPORABA: 

 

KARATHANE GOLD  350 EC se uporablja kot dotikalni, preventivni, kurativni in eradikativni fungicid na: 

- trti za pridelavo vinskega grozdja za zatiranje oidija vinske trte (Uncinula necator) v odmerku 0,5 do 

0,6 L/ha (50-60 ml na 100 L vode). Odmerek 0,5 L/ha se uporabi do vključno začetka cvetenja, odmerek 0,6 

L/ha pa od polnega cvetenja dalje. Če se uporablja preventivno, se tretiranja izvede v 8 do 10 dnevnih 

presledkih. Eradikativno in kurativno  tretiranje se  izvede v roku 96 ur po nastopu pogojev za okužbo.  

- jagodah (na prostem in v rastlinjakih) za zatiranje jagodne pepelovke (Sphaerotheca macularis) v 

odmerku 40-60 ml na 100 L vode. V času, ko se pojavijo prvi simptomi bolezni, se tretira v 8-10 dnevnih 

presledkih. 

- bučah, kumarah, dinjah in lubenicah (na prostem in v rastlinjakih) za zatiranje kumarne in bučne 

pepelovke (Erysipha cichoracearum, Sphaerotheca fuliginea) v odmerku 40-60 ml na 100 L vode. V času, 

ko se pojavijo prvi simptomi bolezni, se tretira v 8-10 dnevnih presledkih.    

 

OPOZORILA: Sredstvo se lahko na istem zemljišču uporablja največ štirikrat v eni rastni sezoni. Karathane 

Gold 350 EC se ne sme uporabljati najmanj 1 mesec pred in po tretiranju z mineralnimi olji.  

FITOTOKSIČNOST: Če se sredstvo uporablja v predpisanih odmerkih in na ustrezen način, ne bo 

fitotoksično za gojene rastline, za katere je registrirano. Možna je prehodna fitotoksičnost, če se pripravek 

uporablja pri visokih temperaturah ali v primeru velikih temperaturnih nihanj. 
KARENCA: Karenca za vinsko grozdje je 21 dni, za jagode, buče, kumare, dinje in lubenice je 3 dni. 

MEJNA VREDNOST OSTANKOV: Mejna vrednost ostankov za aktivno snov meptildinokap je  za buče,  

kumare, dinje, lubenice, jagode ter vinsko grozdje v skladu s predpisi o mejnih vrednostih ostankov v oziroma 

na živilih in kmetijskih pridelkih. 

 

 

3. NEVARNOST ZA ZDRAVJE LJUDI IN OKOLJE  

 

Sredstvo KARATHANE GOLD 350 EC se razvrsti in označi kot: 

 

Xn Zdravju škodljivo 

N Okolju nevarno. 

R10 Vnetljivo. 

R20 Zdravju škodljivo pri vdihavanju. 

R22 Zdravju škodljivo pri zaužitju. 

R36/38 Draži oči in kožo. 

R43 Stik s kožo lahko povzroči preobčutljivost. 

R50/53 
Zelo strupeno za vodne organizme: lahko povzroči dolgotrajne škodljive učinke na vodno 

okolje. 

R65 Zdravju škodljivo: pri zaužitju lahko povzroči poškodbo pljuč. 

R67 Hlapi lahko povzročijo zaspanost in omotico. 

S23 Ne vdihavati plina/dima/hlapov/meglice (ustrezno besedilo določi proizvajalec). 

S24 Preprečiti stik s kožo. 

S26 Če pride v oči, takoj izprati z obilo vode in poiskati zdravniško pomoč. 

S37 Nositi primerne zaščitne rokavice. 

S46 Če pride do zaužitja, takoj poiskati zdravniško pomoč in pokazati embalažo ali etiketo. 

S60 Snov in embalažo odstraniti kot nevaren odpadek.  

S61 Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati posebna navodila/varnostni list. 

 

Proizvajalec oziroma zastopnik je dolžan, da nevarnost in sestavo sredstva vidno označi na etiketi in v 

navodilu za uporabo. Oznake za nevarnost sredstva na etiketi mora proizvajalec oziroma zastopnik uskladiti z 
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vsakokratnimi spremembami v zakonodaji, odločitvami pristojnih organov Evropske unije za razvrščanje, 

novimi spoznanji in manjšimi spremembami, ki nastanejo po izdaji te odločbe. Proizvajalec oziroma zastopnik 

mora o spremembi obvestiti Fitosanitarno upravo RS. 

 

OPOZORILA: Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaženje vodotokov, vodnjakov, jezer in vodnih izvirov 

tako, da se upošteva predpise s področja varstva voda. S sredstvom se ne sme tretirati v območju 30 m tlorisne 

širine od meje brega voda 1. in 2. reda. 

 

MEDICINSKI UKREPI OB NEZGODI:  

Splošni ukrepi: Prizadeto osebo se umakne iz kontaminiranega območja na svež zrak oziroma v dobro 

prezračen prostor, se jo zavaruje pred mrazom in vročino ter se ji zagotovi osnovne življenjske funkcije. Takoj 

se pokliče zdravnika in se mu pokaže originalno embalažo in/ali navodilo za uporabo sredstva.  

V primeru stika s kožo: Takoj se odstrani kontaminirano obleko in obutev. Kožo se temeljito umije z vodo in 

milom. Po potrebi se posvetujemo z zdravnikom. Pred ponovno uporabo je potrebno delovno obleko oprati. 

V primeru stika z očmi: S palcem in kazalcem se razpre očesni veki in oko temeljito spira s čisto vodo 15 min. 

V primeru draženja se je potrebno posvetovati z zdravnikom ali okulistom. 

V primeru zaužitja: Prizadeta oseba naj si usta spere z vodo in popije nekaj majhnih požirkov vode. Bruhanja 

se ne izziva. Nezavestni osebi se ne sme dati zaužiti ničesar. Takoj se je potrebno posvetovati z zdravnikom. 

Pri vdihavanju: Potrebno se je ravnati po splošnih ukrepih. 

Navodilo zdravniku: Zagotoviti in vzdrževati je potrebno osnovne življenjske funkcije. Pri zaužitju večje 

količine pripravka je indicirano izpiranje želodca ob ustrezni zaščiti dihalnih poti. Zdravljenje je 

simptomatsko. 

 

 


